



Пресс-релиз № 10/314 (R)
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
18 августа 2010 года

Международный Валютный Фонд
Вашингтон, округ Колумбия, 20431 США

Конференция МВФ и МОТ в Осло, посвященная путям ускорения подъема мировой экономики с созданием большого числа рабочих мест

Международный Валютный Фонд (МВФ) и Международная организация труда (МОТ) объявили о совместной конференции, которую организует премьер-министр Норвегии Йенс Столтенберг 13 сентября 2010 года в Осло, для изучения новых путей, ведущих к устойчивому подъему мировой экономики со значительным приростом занятости после глобального экономического кризиса.

Спонсором первой такого характера конференции, посвященной теме «Задачи обеспечения экономического роста, занятости и социальной сплоченности», выступает правительство Норвегии, а председателями станут Директор-распорядитель МВФ Доминик Стросс-Кан и Генеральный директор МОТ Хуан Сомавиа. В число других высокопоставленных участников конференции войдут Президент Либерии Эллен Джонсон-Серлиф, Премьер-министр Греции Георгиос Папандреу, Премьер-министр Испании Хосе Луис Родригес Сапатеро, Министр финансов Франции Кристин Лагард, Государственный секретарь по вопросам труда Великобритании Иэн Дункан-Смит и Генеральный секретарь Международной конфедерации профсоюзов Шаран Барроу.

«С большим нетерпением жду возможности приветствовать лидеров мира и представителей организаций и академических заведений в Осло 13 сентября, чтобы обсудить актуальную тему безработицы, — сказал премьер-министр Норвегии Йенс Столтенберг. — Нам нужна правильная экономическая политика, которая обеспечит устойчивый экономический подъем с множеством рабочих мест. Конференция в Осло станет ареной, на которой ведущие разработчики экономической политики и эксперты рассмотрят пути повышения качества жизни и работы миллионов людей, затронутых финансовым кризисом.»

Конференция проводится во время дальнейшего ухудшения перспектив занятости на мировом уровне после Великой рецессии, которую повлек за собой финансовый кризис 2008 года. Согласно оценкам МОТ, уровень мировой безработицы в 2010 году составлял приблизительно 210 миллионов человек, то есть повысился на 34 миллиона по сравнению с уровнем накануне кризиса в 2007 году.

МВФ и МОТ, с участием высших руководителей правительств, профсоюзов, частного сектора и видных ученых, обсудят меры экономической политики на ближайшую перспективу с целью преодоления резкого роста безработицы, а также пути содействия устойчивому росту и развитию. Перед конференцией документ для обсуждения вопросов политики за круглым столом на конференции, части которого, посвященные многим вопросам конференции, подготовят, соответственно, МВФ и МОТ, будет распространен для ознакомления и обсуждения в режиме онлайн.

Собрав представительную группу докладчиков и участников, конференция постарается наметить глобальные решения задач, поставленных безработицей, которые актуальны для всех регионов.

Примечание для корреспондентов:

Дополнительную информацию о конференции вы найдете на веб-сайте: www.osloconference2010.org. Журналистам, заинтересованным в освещении конференции, предлагается посетить веб-сайт: www.government.no/osloconference2010 для регистрации и получения практической информации.

Уникальным аспектом конференции станет Интерактивный интернет-форум, который начнет работать 27 августа по адресу: www.osloconference2010forum.org для обсуждения документа, подготовленного для круглых столов. С более подробной информацией можно ознакомиться на веб-сайте конференции.

Полная видеозапись конференции и пресс-конференций будет размещена на веб-сайте конференции.